

USKRS 17.4.2022.

USKRS JE PUT U NOVI ŽIVOT

Sigurno smo vidjeli ovih dana sliku koja prikazuje uskrsloga Krista obasjanog svjetlošću kako izlazi iz groba te kako od straha pred njim stražari padaju na zemlju. Događaj je to koji će mnoge ostaviti bez riječi. No, mi se ne možemo zadovoljiti time da se divimo slikama i dramatičnom događaju kao što se djeca dive slikama i slikovnicama. Mi se divimo jer to izražava vjeru u uskrsloga Krista i u ono što nam njegovo uskrsnuće donosi.

Svakog Uskrsa kada zabruje zvona, uzdrhte srca vjernika, a ustraše se srca onih koji bi i danas željeli da je Krist mrtav. Nama anđeli govore: „Ne plašite se! Znam, tražite Isusa raspetoga. Nije ovdje. Uskrsnu kako reče“.

Danas je dan Isusove pobjede, trijumfa! Danas je i naš dan pobjede i trijumfa. Gledaju našu radost, naš trijumf i oni koji misle da je pregažen, da je zauvijek umro na križu, zauvijek pokopan u grobu.

Tako su postupali njegovi neprijatelji u vrijeme suđenja pred Pilatom i u času razapinjanja. Provedoše najširu propagandu da svjetina dođe na trg, i na Golgotu kako bi se uvjerila da je gotovo s Kristom. A, evo, čitav Jeruzalem bruji, svjedoči da je Krist uskrsnuo!

Tako postupaju kroz povijest i ostali Kristovi neprijatelji. Govore da je kršćanstvo u agoniji, da umire. A ono živi jer je Krist živ, jer je Krist uistinu uskrsnuo. Krist i kršćanstvo živi su jer nitko se protiv mrtvog ne bori. Samo protiv živog!

Radi ljubavi prema čovjeku Krist se utjelovio, živio, umro, uskrsnuo. Isusovo uskrsnuće trijumf je njegove ljubavi! Upitajmo se zašto Kristova ljubav ne trijumfira u svijetu i u našem životu? Dao nam je jednostavnu formulu: „Ljubi Gospodina Boga svoga, i ljubi bližnjega svoga kao samoga sebe“. Vrijeme su i povijest potvrdili ispravnost i vrijednost ove nauke. A ipak? Jesmo li unijeli Kristovu ljubav u svijet, u sebe, da bi svijet uskrsnuo, da bi Kristova ljubav trijumfirala? Pokušajmo to učiniti ako već nismo.

Isus je uskrsnuo. Znači da je čitav prešao u jedan novi život, u potpuni život s Ocem. Od sada više nema - s jedne strane Božji svijet, a s druge strane svijet ljudi. Postoji samo jedan svijet, jer po uskrsnom Kristu naše čovječstvo već živi u Bogu i Bog u nama. Njegovo srce kuca u srcu svijeta, njegov se život prostire na čitav ljudski život da ga preoblikuje, da ga obnovi, da ga preporodi. Krist je uzeo zajedništvo u našem životu da bismo mi, sve više i više, imali zajedništvo u njegovu životu. Dakle, svetkovati Uskrs znači: prijeći s njime u novi život u kome će vladati ljubav, mir, prijateljstvo i nada da poslije ovoga života možemo zadobiti novi u kojem nas čeka naša nagrada, a to je Bog.

Zatvoren grob bio je znak da je smrt pobijedila život, da je smrt imala zadnju riječ?! No, potres, otvoren grob uskrsloga Krista, odvaljen kamen, anđeo u odjeći bijeloj poput snijega, znakovi su da je Bog jači od smrti, da je Bog pobjednik nad zlom i smrću, da zlo i smrt nikada više neće imati zadnju riječ. Više se ne može reći: svijet je uvijek bio i bit će kakav je i danas. Uvijek je bilo i bit će nepravdi, ratova i nasilja. To se nikada neće moći spriječiti i s takvom se sudbinom treba pomiriti.

Krist nam danas govori da svijet ide prema pobjedi života i ljubavi. Dakle, u malodušnosti, u razočaranju i iskušenjima treba pamet i srce uzdignuti i gledati Krista, jer poslije Velikog petka dolazi Uskrs, poslije Golgote dolazi Uskrsnuće. Iza naših neuspjeha ili trenutaka naše iznemoglosti stoji uskrsli Krist, pobjednik. Pruža nam ruke da nas učini dionicima svoje pobjede i svoga života. Po njemu i sama smrt poprima smisao, postaje početak života. Svijet i život nisu obilježeni slijepom sudbinom koja završava smrću, nego uskrsnim Kristom koji nam otvara život.

Uskrs mora biti stalno događanje u našem životu. Dok smo u ovom životu, preostaje nam stalna borba s nama samima kako bismo u sebi izgradili čovjeka, kršćanina, a svijet u sebi i okolo sebe učinili boljim i ljepšim. To je smisao naših uskrsnih želja prigodom blagdana Kristova uskrsnuća.

fra Marko Vrdoljak

USKRS

1. ČITANJE: Dj 10, 34a. 37-43

S njime smo zajedno jeli i pili pošto uskrsnu od mrtvih.

U one dane:

Prozbori Petar i reče: „Vi znate što se događalo po svoj Judeji, počevši od Galileje, nakon krštenja koje je propovijedao Ivan: kako Isusa iz Nazareta Bog pomaza Duhom Svetim i snagom, njega koji je, jer Bog bijaše s njime, prošao zemljom čineći dobro i ozdravljajući sve kojima bijaše ovladao đavao. Mi smo svjedoci svega što on učini u zemlji judejskoj i Jeruzalemu. I njega smakoše, objesivši ga na drvo! Bog ga uskrisi treći dan i dade mu da se očituje – ne svemu narodu, nego svjedocima od Boga predodređenima – nama koji smo s njime zajedno jeli i pili pošto uskrsnu od mrtvih. On nam i naloži propovijedati narodu i svjedočiti: Ovo je onaj kojega Bog postavi sucem živih i mrtvih! Za nj svjedoče svi proroci: da tko god u nj vjeruje, po imenu njegovu prima oproštenje grijeha.“

PRIPJEVNI PSALAM (Ps 118)

**Ovo je dan što ga učini Gospodin:
kličimo i radujmo se njemu.**

Zahvaljajte Gospodinu jer je dobar,
jer je vječna ljubav njegova!

Neka rekne dom Izraelov:

“Vječna je ljubav njegova!”

Gospodnja se uzdignu desnica,
Gospodnja se proslavi desnica!

Ne, umrijeti neću, nego živjeti
i kazivat ću djela Gospodnja.

Kamen koji odbaciše graditelji
postade kamen zaglavni.

Gospodnje je to djelo:

kakvo čudo u očima našim!

2. ČITANJE: Kol 3, 1-4

Tražite što je gore, gdje Krist sjedi.

Braćo:

Ako ste suuskrsli s Kristom, tražite što je gore, gdje Krist sjedi zdesna Bogu! Za onim gore težite, ne za zemaljskim! Tã umrijet ćete i život je vaš skriven s Kristom u Bogu! Kad se pojavi Krist, život vaš, tada ćete se i vi s njime pojaviti u slavi.

POSLJEDNICA

Svetoj Žrtvi uskrsnici
dajte slavu krštenici!

Janje ovce oslobodi,
Krist nas grešne preporodi.

Sa životom smrt se sasta
i čudesna borba nastaje:
Vođa živih pade tada
i živ živcat opet vlada.

Marijo, o reci što je?
Što ti oko vidjelo je?

“Grob ja vidjeh Krista Boga,
svijetlu slavu uskrsloga.
Anđele i platno bijelo
u kom bješe sveto tijelo.

Ufanje mi uskrslo je,
Krist, moj Gospod i sve moje;
Pred vama će tamo gdje je
cvjetna strana Galileje.”

Znamo da si doistine
uskrsnuo, Božji Sine;
Pobjedniče, Kralju divan,
budi nama milostivan!

EVANĐELJE: Iv 20, 1-9

Trebalo je da Isus ustane od mrtvih.

Prvog dana u tjednu rano ujutro, još za mraka, dođe Marija Magdalena na grob i opazi da je kamen s groba dignut. Otrči stoga i dođe k Šimunu Petru i drugom učeniku, kojega je Isus ljubio, pa im reče: „Uzeše Gospodina iz groba i ne znamo gdje ga staviše.“

Uputiše se onda Petar i onaj drugi učenik i dođoše na grob. Trčahu obojica zajedno, ali onaj drugi učenik prestignu Petra i stiže prvi na grob. Sagne se i opazi povoje gdje leže, ali ne uđe. Uto dođe i Šimun Petar koji je išao za njim i uđe u grob. Ugleda povoje gdje leže i ubrus koji bijaše na glavi Isusovoj, ali nije bio uz povoje, nego napose svijen na jednome mjestu.

Tada uđe i onaj drugi učenik koji prvi stiže na grob i vidje i povjerova. Jer oni još ne upознаše Pisma da Isus treba da ustane od mrtvih.

MOLITVA VJERNIKA

Uputimo svoje molitve nebeskome Ocu koji je uskrsnućem Isusa Krista obnovio palo čovječanstvo i otvorio nam put u raj. Molimo govoreći:

Gospodine, smiluj nam se i usliši nas!

1. Za tvoju Crkvu: da bude znak i darivateljica nade u vječni život, molimo te.
2. Za papu Franju, biskupe, prezbitere i đakone: da budu graditelji zajedništva, molimo te.
3. Za sve vjernike: da dožive radost uskrsnuća Isusa Krista te žive kao tvoja spašena djeca, molimo te.

4. Za ljude kojima je povjerena briga za opće dobro: da uvijek promiču mir i suradnju među narodima, molimo te.
5. Za sve koji trpe: da svoju patnju pridruže Kristu Otkupitelju i po njegovu uskrsnuću dođu do konačne pobjede, molimo te.
6. Za ovu zajednicu vjernika: da po svome Duhu u njoj obnoviš snagu uskrsnuća te joj sadašnji život bude predokus neba, molimo te.
7. Za naše pokojne: da ih po Spasiteljevoj žrtvi očistiš od svega što im priječi da se nađu u zajedništvu s tobom, molimo te.

Nebeski Oče, ti si se u uskrsnuću svoga Sina pokazao kao Gospodar života. Učini, molimo te, da tvoj Duh tako djeluje u našim mislima i srcima da živimo svakodnevno obasjani svjetlom Krista uskrsnuloga, koji s tobom živi i kraljuje u sve vijeke vjekova.

Svete mise kroz tjedan služiti ćemo po sljedećim nakanama:

Ponedjeljak: (18.4.22.)	7.30:	+ Stjepan Borković
	9.00:	+ Stjepan Felja, njegovi roditelji i braća
	10.30:	+ Vladimir Šmaguc
	12.00:	+ Branko Jakupak
	19.00:	+ Petra i Toma Džidžić
Utorak: (19.4.22.)	7.00:	+ Iva i Branko Olujić
	19.00:	Za štovatelje sv. Antuna Molitvene nakane u čast sv. Antuna
Srijeda: (20.4.22.)	7.00:	+ Kruno i Vesna Ilijić, Frano Mandić i ostali iz obitelji i Milica Družić
	19.00:	+ Marija, Miljenko i obitelj Frka
Četvrtak: (21.4.22.)	7.00:	+ Braća, roditelji i dobrotvori našega reda
	19.00:	+ Jan Fofonjka
Petak: (22.4.22.)	7.00:	+ Katarina i Franjo Pavčo
	19.00:	Kumulativne
Subota: (23.4.22.)	7.00:	+ Jelena, Đura i Mato Purić
	19.00:	+ Ivan, Milica, Ljubomir, Marijan i Ivanka
Nedjelja: (24.4.22.)	7.30:	+ Đuro Pap i ostali branitelji
	9.00:	+ Branimir Cerovac
	10.30:	Za župu i župljane
	12.00:	+ Katarina Pušić, Matija i Ana Kerepčić
	19.00:	Za žive i pokojne članove OFS-a i Frame

Obavijesti:

Uskrsni ponedjeljak

Na Uskrsni ponedjeljak tradicionalno je proštenje u kapelici Svetoga Duha. Svete mise toga dana su u 7.30, 10.30, 12.00 i 19.00 sati. Sve mise slaviti ćemo u kapeli Svetoga Duha osim mise u 19.00 sati, koju ćemo slaviti u crkvi Sv. Antuna.

Sv. Antune, moli za nas

Sljedeći utorak je šesti u nizu od „13 utoraka“ pred blagdan sv. Antuna Padovanskog. Svečanu svetu misu u 19.00 sati predslavit će fra Zdravko Tuba, gvardijan samostana i župnik župe Uznesenja BDM u Molvama.

Molitvene nakane utorkom primamo u župnom uredu do 18.30.

Susret s Riječju

U petak poslije večernje svete mise u dvorani „Antonio“ održat će se Susret s Riječju, molitveno razmatranje Svetog Pisma i priprava za nedjeljna euharistijska slavlja.

Franjevački svjetovni red

U nedjelju u 16.30 je susret Franjevačkog svjetovnog reda.

NAJAVE

➤ **KRIZMA: subota, 7. svibnja 2022. u 10.00 i 12.00 sati**

Priprava za krizmanike, njihove kumove i roditelje 4. i 6. svibnja u 19.00 sati.

➤ **PRVA PRIČEST: subota, 14. svibnja 2022. u 10.00 i 12.00 sati**

Priprava za prvopričesnike i njihove roditelje 11. i 13. svibnja u 19.00 sati.

➤ **PADOVA: subota, 28. svibnja 2022.**

Redovito hodočašće u Padovu u organizaciji naše župe i Veritasa – Glasnika sv. Antuna Padovanskoga. Polazak je u petak 27. svibnja u 24.00 sata ispred župne crkve, a povratak u subotu oko 23 sata. Cijena puta je 260 kn.

SRETAN USKRS!

U ime naše redovničke zajednice i u ime pastoralnog osoblja naše župe želimo čestit i blagoslovljen Uskrs svim našim vjernicima, svim župljanima i onima koji se okupljaju u ovoj crkvi i ovom svetištu. Sretan Uskrs želimo djeci, mladima, odraslim vjernicima, roditeljima, obiteljima, starijima i bolesnima, umirovljenicima, radnicima, nezaposlenima, osamljenima, napuštenima, migrantima, učenicima, djelatnicima škola, bolničkom osoblju i bolesnicima, djelatnicima MUP-a i MORH-a, korisnicima domova umirovljenika i onima koji o njima vode brigu, svim zajednicama koje djeluju u našoj župi, Župnom pastoralnom i ekonomskom vijeću, vjeroučiteljima, katehetama, voditeljima i animatorima pojedinih zajednica, zborovima koji djeluju u župi, ministrantima, Frami i OFS-u, te svima ostalima koji stanuju ili rade na području koje obuhvaća naša župa.

SVE ŠTO JE REKAO ZBILO SE

Jutro proljetno, mirisno...
Sunce na cvjetne latice
blistave bisere stavlja.
Sve što je rekao, zbilo se.
U našim očima blistaju
biseri uskrsnog slavlja.

Taknuta prvim dodir
zrake nebeske svjetlosti
uzmakla noćna tama.
Prazan grob raskošno dariva
slap svjetla našim srcima.
Uskrsli Isus je s nama!

Jutro proljetno, mirisno...
Dušom se nježno razlijeva
spoznaja novih vrednota.
Sve što je rekao, zbilo se.
Umro je i uskrsnuo
zbog našeg vječnog života.

Ankica Svirač

In memoriam fra Josip Priselac

U srijedu 16. ožujka preminuo je fra Josip Priselac, redovnički brat Hrvatske Provincije svetog Jeronima franjevac konventualaca.

Fra Josip je rođen 20. prosinca 1940. godine u Kamanju (Žakanje), svoje prve redovničke zavjete položio je 2. kolovoza 1965. godine u Podlehniku (Sloveniji), a svečane zavjete je položio u Zagrebu 4. listopada 1968. godine.

Fra Josip je gotovo cijeloga svoga života boravio i djelovao u zagrebačkom samostanu na Svetom Duhu. Dugo godina vršio je službu sakristana, ekonoma samostana, a volio je pjevati i uvijek je bio vedra duha, zbog čega su ga ljudi veoma voljeli. Pamtimo ga kao Božju dušu, marljivog, vrijednog molitelja i neumornog sakristana, vrtlara, i mnogima poznatog kao dušu crkve sv. Antuna Padovanskoga. Za fra Josipa s pouzdanjem možemo reći: Službeniče Gospodnji, u malome si bio vjeran uđi u radost Gospodara svoga!

KRŠTENJA:

9. travnja 2022.

Marta BAJŠAR

kći Ivana i Ivane r. Krsniik

Ivan PUDIĆ

sin Stipe i Marine r. Talić

Iva Marija VUKSAN
kći Gabrijela i Ane r. Garac

GRADNJA NOVIH ORGULJA
Svirala na dar Svetištu sv. Antuna

Svakog dana ovoga tjedna mogli smo gledati kako radnici sviralu po sviralu dižu na kor naše crkve i postavljaju na predviđeno mjesto. Još uvijek u crkvi vidimo dijelove koje treba ugraditi. Ovo je velik i zahtjevan projekt.

Preporučamo vam gradnju u molitve te još jednim pozivamo da svojom uplatom postanete kum ili dobrotvor novih zavjetnih orgulja sv. Antuna.

Svoj dar možete ubaciti u škrabicu, donijeti u župni ured ili uplatiti na račun samostana: IBAN HR4524020061100908284.

Barkod za uplatu:

